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1. 2(20 Gozosa),

2. (ML, XLI-4) Kako npit 6110 KoM caGipaisy 52 6poja ox 1 04 neva
TIpEIa3a MPeKo fECeTHIE, TO 3 MOKeMO JOGHTH Kao 1+ 2, 87 Kao 3 + 4.
Onatne cy Moryha zsa pemena: 4312 + 3421 (3a jemsio pemesse 15
Gogoma), 4321 + 3412 (jom 5 Gona sa xpyro pemerse).

3."Tlonenow ca 3 npase a 6 kaanpara o~ ¥
Swjamo urypy kao sa e (S Gono-
Ba). Ontanne BEIMMO Xa je oBM mps- a
BoyraomuKa jexax 36mpy 10 crpasa
xeanpara. Jlakne, 10 -a= 120,75,
a=12cm (10 Goxona). a.
OBy ksazpara je
4 -':ancm (5 6omoma). P R )

4. (ML, XLI-5) ) 8 (5 6oxosa), 6) 12 (5 Gonora), 5) 6 (5 Gonosa), r) 1 (5
Gonoza)

5. 32 cBaKy XopIONTAIHY W BEpTHKATAY TauHy jéxHaKocT o 3 Gona. 32
xowmeTHo ypalien sanatax 20 Gonosa.
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. W3pauyHaj:
209-208-208-207-2-207.

. Op umdapa 1, 2, 3 1 4 Moxell la HanuLweLw 24 yeTBopounppeHa bpoja, a fa ce
CBaKa OfI TWX UMGapa y ceakom off 6pojesa jas/ba TauHo jeaHNyT. Ofipeavt 18a
TakBa 6poja umju je 361p 7733. Konuko Uma peluerba?

. [paBoyraoHuK je ca 3 npaBe Nofie/beH Ha 6 jeiHakuX KBajpaTta. AKo je 06um
NpaBoyraoHMKa 120cm, KOMKM je 06MM jeiHOT Ol TX KBaapaTa?




[image: image3.jpg]4. BenuKa KOLKa je cacTaB/beHa off 27 MannxX XyTUX KOLKK 1
obojeHa je cnomba 3eneHom Gojom. Kapa ce 6oja ocywmna
JepoTuje je pa3pBojuo cBe Mane Kouke. Konmko he manux
KOLKA MMaTh
a) 3 XyTe 1 3 3efIeHe CTpaHe;

6) 4 XyTe 1 2 3eneHe CTpaHe;

B) 5 XyTuX 1 1 3eneHy cTpaHy;
r) CBe CTpaHe xyTe 6oje? .

5.Y cBaKOM XOPWU30HTaNHOM pefly (BpCTH)
npemectyt jefiHo ManuapsLe Tako fa .
[0GUjeL WIeCT TAUHIX JeIHAKOCTH:




